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B.「マナー」を守る人。

001\
55.4
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47.0

51.5

61.5

64.0

68.5

61.6

44.6

41.5

53.0

48.5

38.5

36.0

31.5

38.4

A .「ルール」を守る人。

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

「ルール」
 を守る人。

A. B.
「マナー」
 を守る人。

どちらが大人か。
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A .それが「マナー」である。

49.2

41.7
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37.5

29.0

34.2

50.8

58.3

52.0

53.5

52.5

62.5

71.0

65.8

B .それは「マナー違反」である。

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

特に「いい」と
思ってない　 のに、

「いいね」　　と言う。

それが
「マナー」
である。

それは
「マナー違反」

である。

A. B.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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C .その他
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63.3
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63.5

56.5

56.5

67.6

15.6
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13.5

13.0

7.6

25.4

25.1

19.0

21.5

24.5

30.0

30.5

24.8

A .  1週間後 B .  1ヶ月後

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

大人の使う
「今度」とはいつ
を示すか？

A.
1週間後

B.
1ヶ月後

C.
その他

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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B.ハシゴをはずす。
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40.8
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62.9

68.5

62.5

67.5
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59.2

A .ハメをはずす。

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

ハメを
はずす。

A. B.
ハシゴを
はずす。

どちらが大人か。

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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35.8
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33.5
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43.4

0.6
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2.5
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0.0

0.5

1.0

1.4

71.2

63.2

71.0

65.5

64.5

54.0

61.0

55.2

年
代

C .1 20度A .30度 B .90度

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

A.
3 0度

B.
９０度

C.
12 0度

お得意先様への
おじぎの角度を
以下から選べ。

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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B.いま

79.0

78.1

75.0
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79.0

80.5

82.5

77.2

21.0

21.9

25.0

26.5

21.0

19.5

17.5

22.8

年
代

A .  1年前

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

1年前の自分と
いまの自分。
どっちの
マナーが
よいですか？

いま
B.

1年前
A.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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9.8

47.2

31.4
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33.5

32.5

29.0

34.5

15.6

年
代

C .賞賛A .攻撃 B .逃走

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

「○○は、最大の防御」
○○に入る言葉は何か。

A.
攻撃

B .
逃走

C .
賞賛

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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93.0

88.5

87.5

92.8

年
代

B.果敢に賞賛A .華麗にスルー

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

友人の
新調した服が
似合っていない。
大人らしい
行動は?

A.
華麗に
スルー

B .
果敢に
賞賛

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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68.2
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36.5

38.0

41.0

40.5

41.5

31.8

年
代

B.気づいていないフリを貫くA .間違っていると指摘する

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

上司が
「ボトルネック」を
「ボルトネック」と
言っている。
どうするべきか？

間違っていると
指摘する

A. 気づいていない
フリを貫く

B.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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9.4

70.8
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71.5

74.5

81.5

79.0

79.2

年
代

C .ワケを聞くA .触れない B .褒める

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

A .

B .

C .

同僚の女性が
大胆に髪型を
変えた。
大人らしい
行動を選べ。

触れない

ワケを聞く

褒める

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日



性
別

割
付
セ
ル

011\

0 20 40 60 80 100

男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

57.8

43.7

34.0

37.0

41.0

42.0

64.5

29.6

42.2

56.3

66.0
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35.5

70.4

年
代

A .承認する B .スルーする

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

S NSで
元カノから
友だち申請がきた。
その際の、大人らしい
行動を選べ。

承認する
A.

スルーする
B.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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3.0

年
代

A .教える B .教えない

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

そろそろ終電。
教えますか？

教える
A.

教えない
B.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日



013\

0 20 40 60 80 100

男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

90.0

91.3

96.5

91.0

91.5

91.0

86.5

92.6

10.0

8.7
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8.5
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13.5

7.4

年
代

A .真 B .下

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

大人に
必要なのは、
○心である。

真A. B . 下

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日



014\

0 20 40 60 80 100

男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

5.2

3.9

3.5

3.5

4.5

4.5
0.0

2.6

92.6

94.5

95.5

95.5

94.5
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96.4

2.2

1.6

1.0

2.0

4.0

1.0

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

「バタバタ
していまして」の
バタバタとは何か？

B.
企画が
倒れる音

C.
チャンスが
飛び去って
いく音

A.
仕事が
忙しい音

C .チャンスが飛び去っていく音A .仕事が忙しい音 B .企画が倒れる音

3.5
1.0

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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年
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A .付き合える B .付き合えない

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

ポイ捨てを
する彼氏
とは、

B.

A.

付き合えない

付き合える

500

全国20～ 60代の女性、計 500名（各年代 100名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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3.0

6.0
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6.0

4.0

年
代

A .平和を望む B .戦いを望む

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

映画館でのあなたの
肘について、以下から、
近いものを選べ。

平和を望む
A .

B .
戦いを望む

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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84.0

85.5

89.5

86.0

84.0

85.0

83.0

87.0

年
代

A .「○○ちゃんはどこ？」 B .「ちがう○○ちゃんが見れてうれしい」

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

すっぴんを見たら
別人だった。
大人の反応は？

A.
「○○ちゃん
  はどこ？」

B.
「ちがう
 ○○ちゃんが
 見れてうれしい」

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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8.6
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3.6
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47.2

53.5

53.5
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42.0

36.0

48.0

45.0

46.7

44.5

43.0

44.5

48.5

53.0

48.4

年
代

C .王様になりたいA .なりたい B .そうでもない

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

王様が裸だったときは
ちゃんと指摘できる
大人に、

A.
なりたい

B.
そうでもない

C .
王様になりたい

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査
調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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46.6
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48.2
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53.4

62.0

55.0

49.5

51.5

49.0

51.8

年
代

A .ありまちゅ B .ありまちぇん

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

大人になってから、
幼児になったこと
がありますか？

ありまちゅ
A .

ありまちぇん
B .

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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63.3

55.0

63.0
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63.0

68.5

63.6

37.0

36.7

45.0

37.0

33.0

37.0

31.5

36.4

年
代

A .YES B .NO

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

A . B .

YES NO

あんな大人
になりたい。
と思える
大人がいるか？

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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91.6
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15.3

9.5

13.5

16.0

16.5

21.0

8.4

年
代

A .隠す B .隠さない

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

温泉で大人は前を？

隠す　
A. B .

隠さない

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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詳細レポート
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Think“OTONA”, Think MANNERS.
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C .その他A . 1万円 B . 10万円

いくら
入っているのが、

「大人のサイフ」か。

1万円 10万円 その他
A . B . C .

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査
調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

マナー違反を注意して、
場の空気を悪くするのは
マナー違反か？

A.

B .

YES

NO

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日



O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.
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38.2泣き止まない
赤ちゃんを、
許せるか。

許せる

あやせる
A .

B .

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

食う 寝る 遊ぶ

10 0人の村で
99人に嫌われた際、
大人らしい行動を
以下から選べ。

A. B . C .

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査
調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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C.忍者のように足音をたてずに帰るA.何かすることありますか？と確認して帰る B.お先に失礼します、と告げて帰る
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

定時にあがる際、
大人の帰り方を
以下から選べ。

B.
お先に
失礼します、
と告げて帰る

C .
忍者のように
足音をたてず
に帰る

A.
何かすること
ありますか？ 
と確認して帰る
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0.0

0.0

0.0

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査
調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

C .
流し目で
ウインク

A.
軽く会釈

B .
起立して礼

お店で灰皿を
交換してもらったら、
大人はどんな
対応をする？

0.5

0.0
0.0

0.0

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

飲み会で上司が
「今日は無礼講だ」と言った。
大人らしい行動を選べ。

A.
仕事上での
不満を
述べる

B .
仕事以外での
不満を
述べる

C .
心の中で
不満を
述べる

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

電車に、乗れそうで
乗れなかった時の
行動を選べ。

A.
くやしがる

C .
無表情

B .
にやける

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.
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卒業10 年目の
同窓会にて、
  好意を
  寄せていた女性
  に言うべき
  言葉は何か？

A.  変わらないですね。

B .  変わりましたね。

500

全国20～ 60代の男性、計 500名（各年代 100名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

物事に動じない（女性 40代）

芯が強い
（男性20代）揺るがない自信（男性30代）

自信家（男性40代）

まっすぐ
（男性50代）

首尾一貫（男性 60代）

自分を持っている（女性 30代）

ブレない（女性20代）実直（女性50代）

信念が強い（女性 60代）

場の空気を一 新できる（女性40代）

周りに流されない（男性20代）

空気をつくる
（ 男 性 30 代 ）

威風堂 （々男性40代）泰然自若（男性50代）

豪放磊落
（男性60代）

勇猛果敢（女性30代）

チャレンジャー（女性20代）
ほがらか

（女性50代）

自由な発想（女性 60代）

A.空気が

読めない

気配り上手（女性40代）

敏感（男性 20代）几帳面
（男性 3 0代 ）

注意深い（男性40代）完 璧（ 男 性 50 代 ）

きめ 細やか
（男性 60代）

きっちりしている（女性 30代）

細かい事に
気 が つ く

（女性 20代）

繊細
（女性50代）

感受性が豊か（女性 6 0代）

次の短所を、
長所に
言いかえよ。

A.  空気が読めない

B .  頑固

C .  神経質

B.頑固

C.神経質

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

分別的（女性 40代）

未熟者（男性20代）

包容力
（男性30代） 金持ち（男性40代）

落着き（男性50代）
経 験 値

（男性 60代）

正直者（女性30代）

不完全（女性 20代）

知性的
（女性50代）すてき（女性60代）

大人っぽいの
「っぽい」を、
3 文字で
定義せよ。

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

懐古（女性 60代）

無限大（男性20代）スタイリッシュ
（ 男性 30 代 ）

不可逆なジレンマ（男性40代）後悔（男性50代）

社 会 性
（男性60代）

おちゃめ（女性 20代）

豊かな人生（女性30代）
人 間 味

（男性20代）

夢（女性 60 代）

（大人）÷（少年の心）＝X

適切なXの値を求めよ。

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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2.5
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2.0

年
代

A .YES B .NO

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

喫煙所にも
マナーが
あると思う。

A. B .

YES NO

034\

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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38.5

31.4
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代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

あなたの
生き方を選べ。

A.
君子
危うきに
近寄らず

B .
虎穴に
入らずんば
虎児を得ず

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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61.0
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32.5

45.0
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

いまのあなたは、
上り坂ですか、
下り坂ですか。

A. B .

上り坂 下り坂

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

クライアントから
叱責のメールを
受け取った。
いつ返信するべきか？

直ちに返信
B .

時間を置いて返信
A.

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査
調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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C .包丁A .ドライフラワー B .ベビー用品

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

結婚式に贈っては
いけないものを選べ。

ドライフラワー
A.

ベビー用品
B .

包丁
C .

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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49.6

年
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

携帯電話が
通話中に
突然切れた。
どちらから
かけ直すべきか？

A.
最初にかけた側

B .
立場が下の側

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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58.9
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53.5

47.5

64.6

46.8

41.1

33.0

37.5

36.0

46.5

52.5

35.4

年
代

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

同じ話を
していることに、
気づいた際の
行動を選べ。

話を打ち切る
A.

B .
話をつづける

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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45.5
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56.0

41.8

年
代

A .YES B .NO

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

この街の地面は、
きれいになった
と思いますか？

A. B .

YES NO

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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21.0

年
代

A .ありがとう。 B .マジで！ありがとう！

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

義理チョコを
受け取った際の
大人の対応を選べ。

マジで！
ありがとう！ありがとう。

A.
B .

500

全国20～ 60代の男性、計 500名（各年代 100名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日



O T O N A

詳細レポート
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Think“OTONA”, Think MANNERS.
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年
代

A .「作り直してください」 B .「これで問題ないです」

レストランで
オーダーと異なる
料理が来た。
大人らしい
反応は?

「作り直してください」
A.

「これで問題ないです」
Ｂ．

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

0 20 40 60 80 100

男性 500

1000

500

200

200

200

200

200

女性

20～29才

30～39才

40～49才

50～59才

60～69才

全体

性
別

（人） （%）

65.2

67.0

61.5

67.5

68.5

70.0

67.5

68.8

34.8

33.0

38.5

32.5

31.5

30.0

32.5

31.2

年
代

A .黙って受けとり、自分も名刺を出す B .自分も名刺を出してから事実を伝える

以前、会ったことが
ある人物に名刺を
差し出された。

黙って受けとり、
自分も名刺を出す

A.

B .
自分も名刺を出してから
事実を伝える

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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79.0

79.6

年
代

A .「痛いな」と強気で抗議 B .「すみません」と弱気に謝罪

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

満員電車で
誰かの足が
自分の
足の上にある。
大人としての
対応を選べ。 

「痛いな」と
強気で抗議

A.
「すみません」と

弱気に謝罪

B .

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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年
代

A .ソーシャル・ネットワーキング・サービス B .そんなの　なくても　さみしくない

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

ＳＮＳの
正式名称は？

ソーシャル・ネットワーキング・サービス

そんなの なくても さみしくない

A.

B .

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査
調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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39.5
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25.8

年
代

A .取引先からの誘い B .気になる人物からの誘い

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

同日の誘い。
どちらに行くのが

大人か？ 
A.

取引先
から

の誘い

B .
気になる

人物からの
誘い

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

この街でいま、
いちばん
足りない
マナーは何か？

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日

スマホ（男性30代）助け合う心
（男性40代）

弱者への優しさ（女性30代）
譲り合いの心（女性 20代 ）あいさつ

（女性50代）

交通マナー（女性30代）近所付き合い（女性60代）

相互扶助の気持ち（男性60代）ポイ捨て（男性50代）

個人を尊重する気持ち。
自分の常識を他人に押し付けず、
他人を受け入れる広い心（男性20代）
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O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

人類は、
どこに
向かって
いるのか？

更なる発展（女性40代）

前に向かっているのだ

（ 男 性 2 0 代 ）

より進歩する未来（男性30代）

助け合いの世の中（男性50代）
夢（男性60代）

便利な世の中（女性30代）明日
（女性20代）

進歩と叡知（女性50代）

やさしい未来（女性60代）

それを人類は知る
ことは出来ない
（ 男 性 4 0 代 ）

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査

調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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52.4

年
代

C .一ヶ月以内A .引越し当日 B .一週間以内

O T O N A

詳細レポート
Think“OTONA”, Think MANNERS.

引越し後の
近所への挨拶は
いつ行うべきか。

A.
引越し当日

B .
一週間以内

C .
一ヶ月以内

全国20～ 60代の男女、計 1000名（各年代 200名ずつ）へのインターネット調査
調査協力：株式会社マクロミル　調査日：2014年 2月 22日～ 23日
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